

中央宣讲团在我省宣讲党的十九届六中全会精神 我区设分会场组织收看 埋头苦干 勇毅前行 更好扛起光荣使命

本报讯 按照中央统一部署,昨日下午,学习贯彻党的十九届六中全会精神中央宣讲团宣讲报告会在南京举行。中央宣讲团成员、全国人大财政经济委员会副主任委员娄勤俭作宣讲报告。省委书记吴政隆主持报告会。省委副书记、代省长许昆林,省委副书记张义珍出席。

宣讲报告会采用视频会议形式召开,陆秋明、吴小华、王跃中、陈锁龙、刘国新等区四套班子领导在金坛分会场参加收听收看。

报告会上,娄勤俭围绕学习贯彻习近平总书记在党的十九届六中全会上的重要讲话和全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,结合参与起草《决议》过程中的学习和领悟,对党的十九届六中全会精神进行了系统宣讲和深入解读。报告生动阐述了总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重要意义,阐明了党中央以史为

鉴、开创未来的高瞻远瞩和深谋远虑;集中阐释了党的百年奋斗的初心使命和重大成就,阐明了不忘初心、牢记使命这一贯穿始终的鲜明主线;重点阐述了中国特色社会主义新时代的历史性成就和历史性变革,阐明了“两个确立”“两个维护”的重大意义和实践要求;系统阐述了党的百年奋斗的历史意义和历史经验,阐明了赶考精神、自我革命是我们党走向未来、开创新局的关键所在。报告从历史逻辑、理论逻辑、实践逻辑的角度,深刻阐明全党必须坚决拥护习近平同志党中央的核心、全党的核心,坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想统一思想、统一意志、统一行动。与会同志一致认为,宣讲报告联系江苏实际,既有政治高度又有理论深度,既有丰富史实又有鲜活案例,听了以后深受启发、深受教育、深受鼓舞,对于全面准确领会六中全会精神实质,切实把思想和行动统一到全会精神

上来,更加自觉地捍卫“两个确立”、践行“两个维护”,走好新的赶考之路,是一次系统性、高质量的辅导指导。

吴政隆指出,中央宣讲团在我省开展宣讲,对我们全面准确把握、更好贯彻落实六中全会精神,必将起到重要的指导和促进作用。娄勤俭同志的报告,主题鲜明、视野开阔、分析透彻、内涵丰富,为我们深入学习贯彻六中全会精神作了一次高质量的辅导。全省各级各部门要将深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,以此次宣讲为新的动力,进一步采取扎实有效措施,更加自觉用全会精神统一思想、统一意志、统一行动。要深刻理解党中央召开六中全会并对党的百年奋斗作出决议的重大意义,深入领会、认真贯彻“两个确立”的决定性意义和实践要求,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,更加坚决做到“两个维护”,更加自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想

武装头脑、指导实践、推动工作。各级党组织要负起主体责任,主要负责同志担起第一责任,各级领导干部率先垂范,分层分类抓好学习,精心组织集中宣传,广泛开展集中宣讲,进一步推动学习宣传贯彻工作走深走实。各地各部门要以学习贯彻六中全会精神为强大动力,根据省党代会部署要求,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,统筹经济发展和民生保障,统筹当前和长远,埋头苦干、勇毅前行,更好扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命,奋力谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

贾文芳

部分内容来源:常州广播电视台融媒体中心

认真学习贯彻党的十九届六中全会精神

我区召开党政联席(扩大)会议 以省党代会精神为指引 走好新的赶考路

本报讯 昨日上午,我区召开党政联席(扩大)会议,传达学习江苏省第十四次党代会精神,听取近期全区重点工作开展情况,研究部署下一阶段重点工作安排。区委书记陆秋明强调,全区上下要坚决扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命,牢牢把握常州“532”发展战略,深入推进“五大行动”,大力弘扬“自强不息、勇攀高峰”的华罗庚精神,全面加速同城化、加快现代化,全力打造最美新城区、最强增长极,奋力谱写“美丽常州金坛样板”新篇章,为谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章贡献更多金坛力量。吴小华、王跃中、陈锁龙、刘国新等区四套班子全体领导参加会议。

陆秋明从江苏省第十四次党代会基本情况、江苏省第十四次党代会报告主要精神、十三届省纪委工作报告主要精神三个方面传达学习江苏省第十四次党代会精神。

就贯彻落实江苏省第十四次党代会精神,陆秋明提出三点要求:

一要深刻领会准确把握省党代会精神实质。全区上下要以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉深入学习、深刻领会,准确把握“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命,准确把握“六个显著提升”目标任务和九个方面重点工作,准确把握全面从严治党新要求、新部署,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,切实把思想和行动统一到省党

代会精神上来,以省党代会精神为指引,在新的赶考路上,扛起光荣使命、谱写美好新篇。

二要迅速兴起学习宣传贯彻省党代会精神热潮。全区各级党组织要按照省委和常州市委的部署,结合市、区两级党代会精神,通过党委(党组)理论学习中心组、培训班、研讨班等形式,一体谋划学习宣传、一体抓好贯彻落实,迅速将省党代会精神传达到基层,传达到广大党员和干部群众,把全区上下的思想和行动统一到省党代会精神上来,把智慧和力量凝聚到省党代会确定的目标任务上来。

三要紧密结合金坛实际把省党代会精神落到实处。省委有部署,金坛见行动。全区上下要坚决扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命,牢牢把握常州“532”发展战略,深入推进重大项目突破行动、微笑经济创新行动、全域旅游创建行动、城市能级提升行动、城乡融合改革试验行动,大力弘扬“自强不息、勇攀高峰”的华罗庚精神,全面加速同城化、加快现代化,全力打造最美新城区、最强增长极,奋力谱写“美丽常州金坛样板”新篇章,为谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章贡献更多金坛力量。 王冰莹

践行嘱托开新局
——争当表率、争做示范、走在前列

当升科技: 加快产能建设 推动技术创新

本报讯 当下,新能源汽车产业正高速发展。当升科技作为锂电池正极原材料的供应商,在决胜未来的路上,通过加快产能建设、强化技术研发,不断进行前瞻性布局。

今年,全球范围内新能源汽车产业产销两旺,锂电池原材料的供需进一步增长。当升科技作为正极材料的龙头企业,在我区投资的一期项目自2021年投产后,产能实现了快速释放。

当升科技(常州)新材料有限公司常务副总经理陈翔宇介绍,“现在来看,9月份到年底,整个经营形势还是非常乐观的,预计能完成本年度经营目标,甚至可能会超额完成年度目标任务。”企业负责人透露,今年7月以来,当升科技的订单便一直处于饱和状态。

目前,当升科技二期项目正加快建设,打桩工作已全面铺开。记者了解到,当升科技二期项目厂房明年将全部安装完毕,预计明年二期项目将释放部分产能,整体销售收入和产值也将得到提升。二期项目建成后,将新增5万吨高镍锂电正极材料的年产能。

当升科技是金坛新能源汽车产业链中重要的一员,也是整个常州地区主要的高端锂电正极材料供应商之一,为辖区内蜂巢能源、中创新航、北电爱思特等锂电池龙头企业批量供货,该公司计划在“十四五”期间实现年产值百亿元的目标,产业集聚效应为当升科技稳固拓展了更多市场。

“在明年产能释放之后,当升科技会向本地另外几家重要的合作伙伴争取更多合作。”陈翔宇告诉记者,当升科技与重要合作伙伴SK签署了战略合作协议,双方在欧洲、韩国等市场将进一步加大合作力度。

今年,当升科技紧锣密鼓推进当升(常州)研究院建设工作,新储备人才100多人。以技术立身的当升科技,将一手抓市场、一手抓技术,打造更多自身优势,持续在行业高端市场稳扎稳打。

陈月乔



我区新增2家省上市培育计划入库企业

本报讯 省科技厅、证监局日前公布科技企业上市培育计划2021年度入库企业清单,永臻科技(常州)有限公司、蜂巢能源科技有限公司2家企业位列其中,占全市入库企业数的40%。

永臻科技和蜂巢能源均是我区2021年度工业经济高质量发展“十百千计划”上市后备企业。永臻科技是一家专业从事新型轻量化镁铝合金材料研发和生产的,2017年年底投产以来,企业依靠不断创新研发,发展形势一片大好。记者从企业获悉,永臻科技今年上半年完成A轮融资3.2亿元,已于近日完成股改工作。

蜂巢能源专业从事汽车动力电池研发、试制、试验组装、量产及原材料生产,为新能源汽车提供动力系统解决方

案。2019年投产以来,企业实现跨越式发展。今年10月,蜂巢能源以0.35吉瓦时的装车量排名国内动力电池企业第七。企业于今年3月完成A轮融资35亿元,7月完成B轮融资102.8亿元,现已聘请券商、审计、法律等中介机构,正在积极开展IPO准备工作。

为深入推进科技企业培育“十百千”工程,对列入省科技企业上市培育计划的入库企业,省科技厅、证监局将根据企业关键成长期的科技创新需求,集成各类资源,给予优先支持申报省重点研发计划(产业前瞻与共性关键技术),建立省级研发机构、开展产学研合作,提供投资基金引入等方面支持,推动科技型企业做大做强。

陈月乔

政风热线
82711234 82721234
直播预告

12月3日,本周五上午10:00-11:00,区人力资源和社会保障局相关负责人将走进《政风热线》直播室。市民可以拨打电话82330089、82332089,或是发送留言到“金坛第一时间”“金坛FM89”“金坛网”“金坛日报”微信公众号参与节目。如果您在日常生活中有咨询或投诉,可随时拨打金坛区政府公共服务热线12345。周五上午10:00-11:00,金坛人民广播电台、金坛手机台将全程直播,欢迎收听收看。《金坛日报》将同步刊登政风热线相关直播内容,敬请关注。